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Трансілюмінаційний метод обстеження немає протипоказань при вагітності. 

Висновки. Метод трансілюмінації є додатковим методом обстеження хворих з патологією 

твердих тканин зубів. Цей метод має переваги таки, як низька вартість, достовірність, швидкість 

проведення, не надає шкідливого впливу на організм людини.  

РОЗРОБКА ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ СХЕМ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО СУПРОВОДУ 

ПАЦІЄНТІВ В РАМКАХ АМБУЛАТОРНОГО СТОМАТОЛОГІЧНОГО ПРИЙОМУ 

Котенко А.В. 

Науковий керівник: доц. Мельник А.Л., доц. Сальников В.І. 

Кафедра терапевтичної, ортопедичної та дитячої стоматології 

Кафедра стоматології післядипломної освіти 

Запорізький державний медичний університет 

Мета дослідження: не дивлячись на розвиток сучасної стоматології, проблематика наявності 

септичних процесів щелепно-лицевої ділянки не втрачає своєї актуальності. Метою дослідження є 

розробка та удосконалення методології призначення фармацевтичних препаратів в стоматологічній 

ланці медицини, з оглядом на сучасний, доцільний та комплексний підхід. 

Матеріали та методи дослідження: тематична література з питань фармацевтичного 

супроводу пацієнтів, клінічні випадки септичних запалень у порожнині рота, профільні наукові статті, 

присвячені сучасним поглядам на запальні процеси ЩЛД. 

Методи: контент-аналіз, аналіз-синтез, клінічні (огляд, динамічне спостереження). 

Отримані результати: були розробленні три принципово різних схеми медикаментозного 

супроводу пацієнтів з різними септичними процесами порожнини рота. Ядром схеми є антибіотичний 

препарат (лінкозамідного, пеніцилінового або цефалоспоринового ряду). У схемах препаратами 

підтримки виступали різні препарати багатьох груп (анальгетики, антигістамінні, НПЗЗ, пробіотики), 

що використовувались за для нівелювання негативних побічних дій основного препарату. 

Висновки: необхідність вдосконалення фармацевтичного супроводу пацієнтів повинна бути 

реалізована у рамках комплексного підходу. Доцільність призначення антибіотичних препаратів 

повинна бути обгрунтована на підставі етіологічних факторів ,що провокують ту чи іншу септичну 

патологію та на індивідуальних особливостях переносимості препарату пацієнтом. Питання 

біологічної ефективності будь яких схем медикаментозного лікування може бути втілене в протидію 

ізольованому призначенню медикаментів. 


